

ERRATA

Belo Horizonte, 20 de junho de 2024.

ERRATA Nº 03

A Fundação de Educação para o Trabalho de Minas Gerais - Utramig, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita sob o CNPJ 17.319.831/0001-23, por intermédio da Comissão Interna, torna pública a Errata nº 03 do Edital nº 04/2024, **alterando os itens abaixo.**

Onde se lê:

1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.2 Para concorrer a uma das vagas disponíveis neste edital, **o candidato deverá estar matriculado e frequente no primeiro ou segundo ano do ensino médio regular, em tempo parcial, no ano letivo de 2024, em instituições da rede pública estadual de Minas Gerais, comprovado mediante declaração de matrícula e frequência emitida pela instituição de ensino, e ter idade igual ou superior a 15 (quinze) anos no ato da pré-matrícula.**

Leia-se:

1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.2 Para concorrer a uma das vagas disponíveis neste edital, **o candidato deverá estar matriculado e frequente no primeiro, segundo ou terceiro ano do ensino médio regular, em tempo parcial, no ano letivo de 2024, em instituições da rede pública estadual de Minas Gerais, comprovado mediante declaração de matrícula e frequência emitida pela instituição de ensino, e ter idade igual ou superior a 15 (quinze) anos no ato da pré-matrícula.**

[...]

Onde se lê:

4. PRÉ-MATRÍCULA E ENCAMINHAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA

4.1 A pré-matrícula é gratuita e ocorrerá no período de **05/06/2024 até às 17h do dia 25/06/2024**, somente via Internet exclusivamente mediante preenchimento de formulário eletrônico disponibilizado no endereço eletrônico www.utramig.mg.gov.br, no menu Editais e encaminhamento da documentação comprobatória exigida como obrigatória no formulário.

4.1.1 Caso não possua acesso à internet, o(a) candidato(a) poderá acessar o Edital e o Formulário de Inscrição na sede da Utramig, à Avenida Afonso Pena, 3.400, Bairro Cruzeiro, Belo Horizonte/MG,

no horário de 8h às 12h e de 13h30 às 17h, no período de 05/06/2024 até às 16h do dia 25/06/2024.

Leia-se:

4. PRÉ-MATRÍCULA E ENCAMINHAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA

4.1 A pré-matrícula é gratuita e ocorrerá no período de **05/06/2024 até às 17h do dia 02/07/2024**, via Internet mediante preenchimento de formulário eletrônico disponibilizado no endereço eletrônico www.utramig.mg.gov.br, no menu Editais e encaminhamento da documentação comprobatória exigida como obrigatória no formulário.

4.1.1 Caso não possua acesso à internet, o(a) candidato(a) poderá acessar o Edital e o Formulário de Inscrição na sede da Utramig, à Avenida Afonso Pena, 3.400, Bairro Cruzeiro, Belo Horizonte/MG, **no horário de 8h às 12h e de 13h30 às 17h, no período de 05/06/2024 até às 17h do dia 02/07/2024.**

[...]

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA

7.1

FASE	PERÍODO	LOCAL
Publicação do extrato do Edital	04.06.2024	Diário Oficial de Minas Gerais
Publicação do Edital	05.06.2024	www.utramig.mg.gov.br e redes sociais da Utramig
Pré-matrícula e encaminhamento de documentos comprobatórios	05.06 até às 17h do dia 25.06.2024	Pelo endereço eletrônico https://forms.gle/Xgu55RhaYAPH6cFT8 Caso não possua acesso à internet, o(a) candidato(a) poderá acessar o Edital e o Formulário de Inscrição na sede da Utramig, na Avenida Afonso Pena, 3.400, Bairro Cruzeiro, Belo Horizonte/MG, nos termos do item 4.1.1 do Edital
Publicação da classificação - resultado da pré-matrícula	26.06.2024	No site da Utramig www.utramig.mg.gov.br
Homologação do resultado	26.06.2024	No site da Utramig www.utramig.mg.gov.br e no Diário Oficial de Minas Gerais

Publicação convocação para matrículas	26.06.2024	No site da Utramig www.utramig.mg.gov.br
Matrícula - Primeira Chamada	27.06 a 05.07.2024	Na sede da Utramig, na Avenida Afonso Pena, 3.400, Bairro Cruzeiro, Belo Horizonte/MG.
Matrícula - Segunda Chamada	08.07 a 16.07.2024	Na sede da Utramig, na Avenida Afonso Pena, 3.400, Bairro Cruzeiro, Belo Horizonte/MG.
Início das aulas	05.08.2024	Presencial e EaD

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA

7.1

FASE	PERÍODO	LOCAL
Publicação do extrato do Edital	04.06.2024	Diário Oficial de Minas Gerais
Publicação do Edital	05.06.2024	www.utramig.mg.gov.br e redes sociais da Utramig
Pré-matrícula e encaminhamento de documentos comprobatórios	05.06 até às 17h do dia 02.07.2024	Pelo endereço eletrônico https://forms.gle/Xgu55RhaYAPH6cFT8 Caso não possua acesso à internet, o(a) candidato(a) poderá acessar o Edital e o Formulário de Inscrição na sede da Utramig, na Avenida Afonso Pena, 3.400, Bairro Cruzeiro, Belo Horizonte/MG, nos termos do item 4.1.1 do Edital
Publicação da classificação - resultado da pré-matrícula	04.07.2024	No site da Utramig www.utramig.mg.gov.br
Homologação do resultado	04.07.2024	No site da Utramig www.utramig.mg.gov.br e no Diário Oficial de Minas Gerais
Publicação convocação para matrículas	04.07.2024	No site da Utramig www.utramig.mg.gov.br

Matrícula - Primeira Chamada	05.07 a 19.07.2024	Na sede da Utramig, na Avenida Afonso Pena, 3.400, Bairro Cruzeiro, Belo Horizonte/MG.
Matrícula - Segunda Chamada	22.07 a 02.08.2024	Na sede da Utramig, na Avenida Afonso Pena, 3.400, Bairro Cruzeiro, Belo Horizonte/MG.
Início das aulas	05.08.2024	Presencial e EaD

Sílvio Rodrigues de Sousa
Presidente da Comissão Interna

Camila Campos da Cruz
Diretora de Qualificação e Extensão - DQE/Utramig
Coordenadora-Geral da Bolsa Formação Pronatec/Utramig



Documento assinado eletronicamente por **Sílvio Rodrigues de Sousa, Gerente**, em 20/06/2024, às 15:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Camila Campos da Cruz, Diretor (a)**, em 20/06/2024, às 15:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **90758160** e o código CRC **D2476D1A**.

Assessoria da Diretoria de Qualificação e Extensão - Fundação de Educação para o Trabalho de Minas Gerais - Av. Afonso Pena, 3400 - Bairro Cruzeiro - CEP 30130-009 - Belo Horizonte - MG

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 2280.01.0000095/2024-08

SEI nº 90758160